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Πρόσφυγες: Πήραν οικόπεδα αλλά δεν μπορούν 
να χτίσουν – Aναθεώρηση της προσφυγικής 
πολιτικής ζητούν κόμματα
/ Γενικά Θέματα

Την ανάγκη για αναθεώρηση της προσφυγικής πολιτικής για στήριξη των πιο 
ευάλωτων τονίζει ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων Νίκος 
Κέττηρος.

Μιλώντας στην Πρωινή Έκδοση κάλεσε την κυβέρνηση να απαντήσει με πολιτικούς 
όρους, πως θα βοηθήσει τους πρόσφυγες, που ενώ εξασφάλισαν οικόπεδο 
εντούτοις δεν μπορούν να εξασφαλίσουν δανειοδότηση.

Τόνισε ότι η λύση είναι να επανέλθουν τα στεγαστικά προγράμματα που 
υιοθετήθηκαν επί προηγούμενων κυβερνήσεων με αυστηρά κριτήρια.

Σημείωσε χαρακτηριστικά ότι στους Προσφυγικούς Οικισμούς και Αυτοστεγάσεις 
υπάρχουν κενοί χώροι πέραν 20% που προβλέπει το Τμήμα Πολεοδομίας οι οποίοι 
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θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν από την κυβέρνηση για σκοπούς στέγασης.

Ο κ. Κέττηρος επεσήμανε ότι μετά τη μελέτη που διενεργήθηκε από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες, τα αναξιοποίητα οικόπεδα μπορούν να στεγάσουν ένα ολόκληρο δήμο, 
αφού 170 οικόπεδα που είχαν παραχωρηθεί επιστράφηκαν στο κράτος κι άλλα 505 
έχουν δοθεί αλλά δεν αξιοποιήθηκαν από τους δικαιούχους.

Σούπερμαν: Να επιστραφούν τα οικόπεδα και να συζητηθούν άλλοι τρόποι στήριξης

Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι δεν μπορούν να αξιοποιήσουν τα οικόπεδα που 
τους παραχώρησε το κράτος, τότε θα πρέπει να τα επιστρέψουν και να 
συζητηθούν άλλοι τρόποι στήριξης τους για να αποκτήσουν το δικό τους σπίτι, 
δήλωσε στον ΑΣΤΡΑ η Βουλεύτρια του ΔΗΣΥ Ρίτα Σούπερμαν παραδεχόμενη ότι δεν 
υπάρχει συγκροτημένη πολιτική.

Σημείωσε ότι θα πρέπει να τύχουν αναθεώρησης τα κριτήρια παροχής οικοπέδων 
και να διενεργηθεί μελέτη για το ποιοι εξασφάλισαν οικόπεδο και γιατί δεν 
μπορούν να κτίσουν.

Η προσφυγική πολιτική, πρέπει επιτέλους να ρυθμιστεί, όπως είπε, αφού είναι 
αναχρονιστική και δεν αφορά τις ανάγκες του σήμερα.
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